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〜安全・安心、快適なまちづくりをめざして〜

駅北口の
バリアフリー化
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1 安全・安心 バリアフリー道路環境 景　観

駅北口は、「エレベーター」「エス
カレーター」が整備され、昨年４
月26日より安全に安心して駅
を利用できる状況となりました。

ここが イイね  4つのポイント

　ひばりヶ丘駅周辺のまちづくりは、合併時に策定した新市建設計画
の重点施策であり、西東京市基本構想・基本計画の主要事業に位置付
け整備を進めてきました。
　北口駅前広場の新設を含めた西東京都市計画道路３・４・21号ひばり
ヶ丘駅北口線の整備により、駅へのアクセス機能が向上し、歩行者や自転
車が安心して通行できる歩道が設置され、バスやタクシーなどの乗り入れ
が可能となりました。また、駅のバリアフリー化の整備も完了しているた
め、駅を利用される市民の皆さんのさらなる利便性の向上が図られます。
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タクシー ●乗降車スペース
障害者優先 ●乗降車スペース

ひばりヶ丘駅北口線開通
＆駅前広場完成！
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　駅への交通アクセス機能を向上
させるとともに、環境にも配慮し
た道路整備を行いました。
●  駅前広場の新設による、バス・

タクシーの乗り入れ実現
●  街路灯のLED化による、省エネ

ルギー・省資源化
● ベンチの設置による、憩いの場の創出

　安全・安心な通行空間の確保お
よび騒音の低減、雨天時の走行性の
向上に配慮した整備を行いました。
● 車道低騒音舗装
● 自転車歩行者道の設置
● 透水性インターロッキング舗装
● 防火貯水槽の設置

　西東京都市計画道路３・４・21号ひばりヶ丘駅
北口線は、平成20年2月に東京都から事業認可を
取得し道路整備を進めてきましたが、平成31年３

月８日に工事が完了し、16日に関係者の方々をお
招きして開通式典を行いました。
　式典ではテープカットをはじめ、多くの皆さん
からご祝辞をいただき、盛況のうちに終了しました。
　式典終了後から道路を供用開始し、一般通行が
できるようになりました。

　歩車道境界の段差解消および必
要な箇所には視覚障害者用誘導ブ
ロックの設置を行いました。
● 歩道の切り下げなどの段差の解消
● 身障者優先乗降場の設置

　地域特性や快適な都市空間の形成
に配慮した景観整備を行いました。
● 街路樹や植樹帯の設置
● インターロッキング舗装

開通式典が行われました！
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